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Voor de berekening van de kengetallen hebben wij gebruik gemaakt van:
- Liquiditeit Current Ratio
- Solvabiliteit Debt Ratio (Eigen vermogen/Totaal vermogen)
- Rentabiliteit Eigen Vermogen

Liguiditeit Current Ratio

De liquiditeit Current Ratio is op basis van de Totaal vlottende activa plus het totaal
Kas/Bank, gedeeld door het Totaal Kort Vreemd Vermogen. Dit betekent dat TheeZe
in staat is om op korte termijn in haar betalingsverplichtingen te voldoen.

Solvabiliteit Debt Ratio
De solvabiliteit Debt Ratio op basis van het Eigen vermogen ten opzichte van het
Totaal vermogen is 100%. Dit betekent dat TheeZe financieel gezond is.

Rentabiliteit Eigen Vermogen
De rentabiliteit Eigen Vermogen op basis van nettowinst gedeeld door het eigen
vermogen is 106%. Dit betekent dat TheeZe financieel gezond is.




